~ SZKOLA ASPIRANTOW
PANSTWOWEJ STRAZY POZARNEJ
W POZNANIU

Poznan, dnia Zlistopada 2017 r.

ST-1V.2370.14.3-4.2017.AC.
Do Wszystkich
Uczestnikow Postepowania

Dotyczy: dostawy samochodu SLRt typu ..pick — up” dla Szkoly Aspirantow Panstwowej
Strazy Pozarnej w Poznaniu.

Do Zamawiajgcego wptynely zapytania od Wykonawcow o nastepujace;j tresci:

Pytanie Nr 1:

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. o zaméwieniach publicznych
(Dz. U. z 2015 1. poz. 2164 z pozn. zm.), zwracam si¢ o udzielenie odpowiedzi na pytanie
dotyczgce tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia:

Zatgcznik nr 1

Pkt 2.5
Czy Zamawiajgcy dopusci kolumne kierownicy regulowana w 1 plaszczyznie?

Samochod posiada fotel z regulacja wysokosci. przesuwu i pochylenia z regulacja podparcia
odcinka ledzwiowego i zagldwki z reculowang wysokoscia co pozwala na komfortowe
prowadzenie samochodu pomimo braku regulacji kierownicy w dwoch ptaszczyznach.

Odpowiedz na pytanie Nr 1:
- .Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie kolumny kierowniczej regulowanej w  jednej
plaszczyznie.

Pytanie Nr 2:
Czy zamawiajgcy dopusci pojazd o pojemnosci skokowej silnika 1898 cm2?

Odpowiedz na pytanie Nr 2:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 3:
Czy zamawiajacy dopusci pojazd bez regulacji wysokosci kolumny kierowniczej?

Odpowiedz na pytanie Nr 3:
Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie kolumny kierowniczej regulowanej w jednej

plaszczyznie.
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Pytanie Nr 4:
Czy Zamawiajacy dopusci samochod wyposazony w lusterka zewnetrzne lakierowane w
kolorze czarnym?

Odpowiedz na pytanie Nr 4:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr S:
Czy Zamawiajgcy dopusci samochdd wyposazony w klimatyzacje manualng?

Odpowiedz na pytanie Nr 5:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 6:
Czy Zamawiajgcy dopusci samochod bez reduktora, za to wyposazony w elektroniczny
mechanizm réznicowy o ograniczonym poslizgu (eLSD)?

Odpowiedz na pytanie Nr 6:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Odpowiedzi na zapytania Wykonawcow Zamawiajacy zamieszcza na swojej stronie
internetowej pod adresem: www.sapsp.edu.pl / zamodwienia publiczne / wszczete
postepowania / ST —-1V.2370.14.2017.

Powyzsze wyjasnienia sa wigzace i dotycza wszystkich uczestnikéw postepowania.
Zamawiajgcy nie przedtuza terminu sktadania ofert.
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